

“新丝路”进入超模的家乡常德

# 想成为下一个瞿颖？ 快报名

提起新丝路模特大赛，常德人肯定不陌生，因为常德妹子瞿颖的星途就是从这里开始的。你想抓住一个可能成为“瞿颖”的机会吗？艺星整形·2012年新丝路湖南模特大赛亮万家·常德模特选拔赛进入海选倒计时，8月7日上午，常德市委宣传部在该市七喜商务酒店举行媒体调度会，希望在“新丝路”上继续唱响“常德”品牌。

新丝路模特大赛在中国已有23年的历史。湖南日报报业集团主办三湘都市报已承办了其中7届大赛，今年的大赛也是由三湘都市报承办。为了在全省选拔有潜质的优秀男女青年，湖南赛区组委会在全省设立4个分赛区，常德就是其中的一个。通过常德赛区的比赛，将决出九位优胜者晋级艺星整形·2012年新丝路湖南模特大赛参赛。

本次大赛分为三个赛事三场走秀。8月15日在常德市区亮万家广场举行海选，8月18日在该市芙蓉大酒店进行复赛，8月26日在常德市工人文化宫进行决赛暨颁奖晚会。三场赛事前后将穿插三场走秀演出活动（西安漂流写真、金玉祥百年店庆慈善之夜及亮万家店庆文艺演出）。

据组委会透露，大赛共分潮模组、专业组及男子组三个组别，目前报名人数接近100人，预计8月10日可达120人。从8月7日第一批模特集训会来看，专业组人数多于潮模组，潮模组人数多于男子组。大学文化学历占90%，职业也分布于各行各业，有才艺的青年占40%。常德赛区组委会秘书长贵仁群表示：“这一情况充分反映了常德青年的综合素质，赛事组委会有关领导在网上看到常德选手十分赞赏。”

据悉，常德市著名企业亮万家、金玉祥珠宝、西安漂流、宏旺石油公司等也积极参与到这一赛事中来，对大赛给予了大力支持。政和广告传媒、天力汽车公司、快车道广告公司、华梅化妆造型学校、丹帝龙鲜花店、七喜酒店、德天广告公司、彩虹数码摄像等单位也给予了各方面的协助和赞助。

■朱炼 李树征



模特出身的瞿颖早已影、视、歌三栖发展。

### 报名条件

艺星整形·2012年新丝路湖南模特大赛分为女子超模组(25周岁以下,16周岁以上)、女子潮模组(25周岁以下,16周岁以上)、男子超模组(30周岁以下,16周岁以上)三个组,其中女子超模组身高168CM以上,女子潮模组选手身高158CM以上,男子超模组身高180CM以上。



车手在障碍重重的山路上疾驰。

## 在泥泞湿滑的黑麋峰速降 车手摔得爽旁人看着疼

上周末，第二届全民健身节“捷安特”杯黑麋峰自行车速降比赛在长沙黑麋峰国家森林公园举行，来自香港、北京、重庆、湖北等省市的顶级车手以及长沙市业余自行车爱好者300余人参加了比赛，同时也吸引了数百名湖南自行车爱好者前来观赛。比赛在8月5日中午1点前全部结束，最终，车友黄瀚朝获得精英组的冠军，而大众组的冠军则被车友孟庆宇夺得。

赛前，长沙的雨走走停停，让黑麋峰的山路更加泥泞湿滑。而速降简称“DH”(down hill)，翻译过来就是速降或高山速降，也称为坠山，就是从小山等高处高速骑下或者直接跳下。此项运动须全部是下坡骑行路段，由单人道、跳跃、慢地段、田野、森林道和砾石道混合组成。黑麋峰速降比赛线路相对落差为300米左右，线路长度为1.9KM，包括2.5米大落差跳台以及1.8米的大型土包腾跃，这些障碍大部分是天然的。而雨水则让刚整修出来的赛道更加富有挑战性。

参加完比赛，长沙天空自行车俱乐部的车友“大王”摔得满身是泥：“这样的赛道才够劲，最大的感受就是摔得多，平时还能控制一下速度，这样的雨天里基本很少有车手能做到。”除了参赛的车手，其他来围观的车友也大呼过瘾，“金哥”说：“第一次现场看速降，原来是咯咿味，基本每个人都摔跤了，看着都疼。”

■见习记者 潘梁平

## 浏阳户外活动月11日开幕 火热的奥运会一完 就去周洛清凉一下

8月12日，火热的伦敦奥运会就将结束，你也许为中国健儿的出色发挥上了火，需要清凉一下，我们现在就告诉你一个好去处——在湖南浏阳周洛风景区举办的浏阳·周洛户外活动月将在11日开幕，活动月中包括徒手抓鱼、大肺王、攀瀑、溯溪等亲水项目，将在奥运会后给你降降温。

活动中，徒手抓鱼和大肺王的比赛项目引人注目。大多数城里人看到的鱼不是在菜市场就是在餐桌上，要在水里徒手抓到一条活蹦乱跳的鱼还真有点难度，不信你可以去试一试。而大肺王的比赛比的是潜水时间。这两项比赛中的优胜者都将获得主办方提供的奖品。除了两项比赛，活动月中还有攀瀑、溯溪、户外红歌会、篝火晚会、户外狂欢夜等好玩的活动。8月的周洛是你远离火炉、加强锻炼、增加亲子之情的绝佳之地，你是不是想去体验一下？

■记者 刘涛 实习生 易佳琪



### 小贴士

活动时间：8月11日-16日

注意事项：①可采用包车和自驾的方式；②游道尽头溯溪活动的参与者需自备头盔及护膝；③本次活动参与者到五湖四海户外店购买装备享受七五折。

活动费用：报价制。

参与方式：登录华声户外频道点击相关主题帖查看活动详情。



### 送书

#### 何谓家国？

肖仁福说，家好国才好

继《官运》、《位置》、《仕途》等长篇畅销小说之后，5日，作家肖仁福携最新力作《家国》在沉寂五年之后华丽回归。《家国》着眼于当下社会的城市化大潮，以市改委副主任兼城建公司总经理柳居山的仕途沉浮为主线，围绕一个地级市的开发区建设过程展开，情节跌宕起伏。

在《家国》的设计封面上，“家”字明显的置于“国”之上，肖仁福说这是他很喜欢的一个设计，在他看来只有家庭和谐才能实现国家的和谐，在现实生活中，他也一直都在践行着这个理念，甚至倡导大家不要做剩男剩女，“成家立业，成家在前，立业之后，赚了那么多钱成不了家有什么用？”

想获得肖仁福亲手签名的《家国》吗？本报送出5本新书，请登录华声娱乐(ent.voc.com.cn)或在新浪微博@三湘都市报文娱部，就有机会成为幸运者。

■记者 袁欣 实习生 周小莎 田依灵 周侗

### 音乐

#### 刘赛已拜师蒋大为

近日，“纳百利‘情系张家界’首届慈善音乐会”在张家界上演。慈善音乐会所得善款将全部用于资助张家界的失学儿童、生活困难的孤寡老人和残障人士。

央视星光大道2011年度总冠军、张家界土家族盲女刘赛，以一首桑植民歌《马桑树儿搭灯台》获得满堂喝彩。刘赛透露，因为在比赛过程中与蒋大为老师结缘，今年4月份，她已正式拜他为师，只要她在北京，就会去找蒋大为学习。

■记者 吴岱霞 通讯员 王建军

### 电视剧

#### 经视播出《非凡英雄》

在宫斗剧被禁、家庭剧泛滥的电视剧市场背景下，抗战剧这两年又有了“回暖”的势头。7日晚，一部风格独特的“抗战剧”《非凡英雄》在湖南经视播出。本剧由江苏艺星影视文化传播公司、南京军区前线文工团联合出品，集结了“五大笑星”陈小春、李琦、句号、梁天、魏积安。讲述赵名大(陈小春饰)误入歧途深入“匪窝”，却阴错阳差与几个小人物

组建了一支特工队，在共产党的帮助和领导下，最终走上了抗日救国道路的传奇故事。

■记者 袁欣 实习生 符佳明



### 电影

#### 李湘让你《乐翻天》

继《十全九美》和《熊猫大侠》，李湘、王岳伦这对夫妻档的又一新作《乐翻天》已在8月2日上映，将中年夫妻的感情危机化作了一出爆笑喜剧。

影片讲述了女强人孟京花(宁静饰)与丈夫老钱(姜武饰)因意外卷入重重风波，遭遇婚姻危机，从而引发的一连串令人啼笑皆非的故事。好玩的是，男人味十足的姜武在片中从头到尾都是一个不折不扣的“妻管炎”，背着老婆耀武扬威，在妻子面前唯唯诺诺，引发笑料不断。

■向日葵